



R O M Â N I A  
JUDETUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## MINUTA

ședinței extraordinare  
din data de 20.04.2007  
Nr.26.316/24.04.2007

La ședința *extraordinară* a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 20 aprilie 2007, au fost prezenți 20 de consilieri. Au absentat: dl. consilier Dorel Popa, dna consilier Loredana Cismaș, dl. consilier Cristian Moisescu.

Președinte de ședință a fost domnul consilier Gheorghe Huțiu.

*Au participat:*

-*din partea Primăriei Municipiului Arad:* dl. Gheorghe Falcă, primar, dl. Alexandru Dekany, viceprimar, dna Doina Paul, secretar, dl. Răzvan Popa, director executiv-Direcția Tehnică, dl. Ioan Ignat, director executiv adjunct-Direcția Tehnică, dna Giurgiu Lucia, șef Serviciu Reparații și Întreținere, dna Mariana Bociort-consilier Serviciul Buget, dna Viorica Boțocan-șef Serviciu Financiar-Contabilitate, dra Mărioara Horja, consilier juridic-Direcția Comunicare, dl. Marian Teodor-șef Serviciu Investiții, dl. Corneliu Neamțiu-șef Birou Societăți Comerciale, dl. Gherman Remus, consilier Biroul Societăți Comerciale, dl. Marin Dugășescu-șef Serviciu Administrare Baze Sportive și Agreement, dl. Adrian Nițu-consilier Cabinet Primar, dl. Sergiu Găvăgină-consilier Cabinet Primar, dra Lucia Bulboacă, șef Serviciu Autoritate Tutelară- Direcția de Dezvoltare și Asistență Comunitară Arad, dl. Valer Mărginean-consilier Serviciul Coordonare, Control, dna Lilioara Stepanescu-șef Serviciu Administrație Publică Locală, dra Mirela Boroica-consilier juridic, Florina Crișan-consilier, dna Marinela Bejan-referent, dl. Adrian Vârșendan-referent și dna Carmen Popa, referent în cadrul aceluiași serviciu.



*Alți participanți:*

-*presa:* „Adevărul Arad”-Adriana Barbu, Ștefan Matyaș (fotoreporter), „Observator aădean-Ancă Păscuțiu, Irhazi Janos-„Jelen”, „Informația Aradului”-Nadia Bordan, „Info TV”-Diana Mariș și Tibi Molnar (cameraman);

-*reprezentanți ai autorităților publice:* dl. Sergiu Paul, consilier juridic -Instituția Prefectului Județului Arad;

-*reprezentanți ai agenților economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad:* dl. Ovidiu Balint-director Casa de Cultură Arad;

- *cetățeni interesați, conform Legii nr. 52/2003: dl. Leontin Aslău-representant al Asociației Comercianților din Ștrandul „Neptun” Arad, dl. Adrian Popoviciu-comerciant ștrand -SC „Alvia Crist” SRL, dl. Csik Ioan-comerciant ștrand –SC Csik Comimpex SRL, dl. Dorel Usca și Gui Meda-comercianți ștrand-SC „Albac Comalim Impex” SRL, pentru următoarele proiecte de hotărâri:*

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare pentru înființarea Serviciului Public de administrare a Ștrandului „Neptun” din municipiul Arad-*inițiativa primarului.*
2. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de administrare a Ștrandului „Neptun” Arad și aprobarea formei de gestiune a acestuia - *inițiativa primarului.*
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea „Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului public administrare Ștrand „Neptun”, caietului de sarcini, regulamentului de funcționare Ștrand „Neptun”, metodologiei de calcul a tarifului de acces în ștrand și a valorii acestuia” - *inițiativa primarului.*

- *alți participanți: dl. Duka Iosif Attila, consilier județean, dl. Paul Sergiu-consilier juridic Prefectura Arad, dl. Sorin Victor Roman-representant al Clubului Tinerilor Liberali Democrați, dl. Marius Grada, dna Anca Șumălan,*



*Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 17.04.2007 și prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, în data de 17.04.2007. a Dispoziției nr.8.625/17.04.2007 a Primarului Municipiului Arad, cuprinzând*

ordinea de zi, locul și data desfășurării ședinței. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 17.04.2007, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, ordinea de zi și simultan, comunicarea electronică. CD-urile cu documentele înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea, în data de 17.04.2007.

Domnul consilier Gheorghe Huțiu, constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, a declarat ședința deschisă.

*În continuare, am consemnat următoarele:*

Domnul consilier Schill Gheorghe a notificat retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind atribuirea denumirii „*Cornelia Bodea*” unei străzi din noul cartier Zădăreni din municipiul Arad - inițiativa consilierului local Gheorghe Schill.

Cu această modificare, domnul primar a supus la vot următoarea

### *Ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare pentru înființarea Serviciului Public de administrare a Ștrandului „Neptun” din municipiul Arad-*inițiativa primarului*.
2. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de administrare a Ștrandului „Neptun” Arad și aprobarea formei de gestiune a acestuia - *inițiativa primarului*.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea „Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului public administrare Ștrand „Neptun”, caietului de sarcini, regulamentului de funcționare Ștrand „Neptun”, metodologiei de calcul a tarifului de acces în ștrand și a valorii acestuia” - *inițiativa primarului*.
4. Proiect de hotărâre privind atribuirea unor denumiri străzilor situate în Cartierul Verde din municipiul Arad - inițiativa consilierilor locali Cristian Moiescu, Ionel Costin, Corneliu Pădurean și Nagy Ghizela.
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii Parcul *Tudor Arghezi* parcului amplasat în Piața Spitalului din municipiul Arad - inițiativa consilierilor locali Cristian Moiescu, Ionel Costin, Corneliu Pădurean și Nagy Ghizela.
6. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii „*Cornelia Bodea*” unei străzi din noul cartier Zădăreni din municipiul Arad - inițiativa consilierului local Gheorghe Schill. ***Retras de pe ordinea de zi***
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice SF „Racord utilități vestiare modulare teren sport ICRTI”- *inițiativa primarului*.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea plafonului prevăzut la art. 2-3 din Hotărârea 223/2006 a Consiliului Local al Municipiului Arad - *inițiativa primarului*.
9. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.9/2007, privind repartizarea fondului de rulment al municipiului Arad, cu modificările și completările ulterioare - *inițiativa primarului*.
10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Arad - *inițiativa primarului*.

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi-20 consilieri prezenți.

Au fost prezentate consilierilor: sinteza amendamentelor și avizelor comisiilor de specialitate, opiniile societății civile și ale mediului de afaceri, formulate în cadrul procedurii de transparență decizională, pentru primele trei proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi (Procesul-verbal al dezbaterii publice din 11.04.2007 nr.23.125/12.04.2007, Raportul final 24.477/18.04.2007 privind propunerile și recomandările societății civile și ale mediului de

afaceri, Punctul de vedere al Serviciului Administrare Baze Sportive și Agrement înregistrate cu nr.ad.21.487/18.04.2007, Adresa 17.556/21.03.2007 a Asociației Comercianților Ștrand „Neptun” Arad și a Asociațiilor Chiriașilor Căsuțelor din Ștrandul „Neptun”–Arad, Adresa 20.817/02.04.2007 a Asociației Comercianților Ștrand „Neptun” Arad și a Asociațiilor Chiriașilor Căsuțelor din Ștrandul „Neptun” – Arad, Adresa 23.414/13.04.2007 a Asociațiilor Chiriașilor și Proprietarilor Căsuțelor din Ștrandul „Neptun” Arad ALCIS, Adresa nr.3.940/24.01.2007 a Asociației Non-Profit a Chiriașilor și Proprietarilor Căsuțelor din Ștrandul „Neptun”–Arad, Adresa nr.23.538/13.04.2007 a Clubului Tinerilor Liberali Democrați Arad).

În cadrul ședinței, s-a acordat cuvântul, la cerere, domnului Aslău Leontin, reprezentantul comercianților care își desfășoară activitatea la Ștrandul Neptun Arad.



1

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare pentru înființarea Serviciului Public de administrare a Ștrandului „Neptun” din municipiul Arad**

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 16 voturi „pentru” și 4 voturi „abțineri”(dna Borza, dl.Edeleni, dl.Curta, dna Braica)-20 consilieri prezenți.

2

**Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de administrare a Ștrandului „Neptun” Arad și aprobarea formei de gestiune a acestuia**

S-au formulat următoarele **amendamente**:

1. Dl. Ovidiu Marian a propus completarea articolului 3 alin(1) al proiectului cu precizarea „....., a mijloacelor fixe și a celorlalte bunuri preluate de la SC Gospodărirea Comunală Arad SA, în condițiile Hotărârii nr. 76/2007 a Consiliului Local al Municipiului Arad, privind

preluarea în gestiune de către Municipiul Arad a mijloacelor fixe aferente Ștrandului „Neptun” Arad”.

Amendamentul a fost aprobat cu 16 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (dna Borza, dl.Edeleni, dl.Curta, dna Braica)-20 consilieri prezenți.

**2.** Domnul Ovidiu Moșneag a propus introducerea la art.3 a alin. (2)cu următorul conținut: „Până la încheierea formalităților prevăzute de Hotărârea 76/2007, bunurile aferente Ștrandului „Neptun” se pun la dispoziție de către SC Gospodărirea Comunală Arad SA conform unui contract de comodat”.

Amendamentul a fost aprobat cu 16 voturi „pentru” și 4 „abțineri”(dna Borza, dl.Edeleni, dl.Curta, dna Braica)-20 consilieri prezenți.

Hotărârea, în ansamblu, a fost aprobată cu 16 voturi „pentru” și 4 „abțineri”(dna Borza, dl.Edeleni, dl.Curta, dna Braica)-20 consilieri prezenți.

### 3

**Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea „Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului public administrare Ștrand „Neptun”, caietului de sarcini, regulamentului de funcționare Ștrand „Neptun”, metodologiei de calcul a tarifului de acces în ștrand și a valorii acestuia”**

S-au înregistrat următoarele amendamente:



#### 1- Amendament Marian Ovidiu:

**a)** la Cap.IV, art.8, să se introducă un alineat nou -3. *Prin derogare de la regulile generale privind recrutarea prin concurs, personalul actual din cadrul SC Gospodărirea Comunală Arad SA, cu atribuții în administrarea Ștrandului „Neptun”, se preia prin transfer, în regim contractual, în condițiile legii, cu modificarea corespunzătoare a organigramei și a statutului de funcții ale aparatului propriu al primarului.*

**b)** să se completeze art.6 referitor la termen: « Proprietarii/chiriașii căsuțelor și agenții economici vor plăti utilitățile direct la furnizori, pe baza unui contract individual, încheiat în termen de 6 luni de la data preluării ștrandului de către Primăria Municipiului Arad». Amendamentul a fost aprobat cu 16 voturi „pentru” și 4 „abțineri”(Dna Borza, dl.Edeleni, dl.Curta și Braica).

**2.Amendament Moșneag Ovidiu: la cap.VIII. Dispoziții finale--„3.Gestionarea procedurilor de concesiune a terenurilor și vânzare a construcțiilor (active preluate de la SC Gospodărirea Comunală Arad SA) se soluționează prin Hotărâre a Consiliului Local, pe baza cererilor depuse de cei interesați, în condițiile legii și ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 272/2004.”**

Amendamentul a fost aprobat cu 16 voturi „pentru” și 4 „abțineri””(dna Borza, dl.Edeleni, dl.Curta, dna Braica)-20 consilieri prezenți.

**3. Domnul Schill Gheorghe a formulat următorul amendament** privind tarifele de intrare la ștrand: 2 lei – preț întreg, 1 leu – preț redus, între orele 7,00-22,00 și gratuitate între orele 22,00-7,00, abonamente: 80 lei preț întreg, 40 lei preț redus și cabine – 50 lei.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 7 voturi „pentru” amendament (dl. Dolha, dl. Voicu, dl. Curta, dl. Schill, dl. Moșneag, dl. Pădurean, dl. Neamț) și 13 abțineri-20 consilieri prezenți.



**4. Domnul consilier Gheorghe Neamțiu a formulat următorul amendament** privind tarifele: 2,5 lei-preț întreg și 1,5-preț redus, abonamente căsuțe –gratuitate pentru proprietari și chiriași și pentru 3 membri ai familiei, abonament redus.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat 11 voturi „pentru” amendament și 9 „abțineri” (dl. Neamț, dl. Schill, dl. Pădurean, dl. Moșneag, dl. Voicu, dl. Curta, dl. Edeleni, dna Borza, dna Braica)-20 consilieri prezenți.



**5. Domnul consilier Edeleni Coloman a formulat următorul amendament** privind tarifele: „pentru bilete să fie un preț unic de 1,5 lei și pentru abonament un preț unic de 30 de lei”.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 9 voturi „pentru” amendament, 6 „împotrivă” (dl. Neamțiu, dl. Huțiu, dl. Marian, dl. Costin, dl. Manta, dl. Pădurean) și 5 „abțineri” (dl. Tusz, dl. Czisster, dna Nagy, dl. Vlaicu, dl. Ozarhevici).

*S-a dat cuvântul la cerere dlui Aslău Leontin, reprezentant al SC CORLEONE SRL, care a solicitat să se acorde gratuitate pentru clienți, pentru comercianți, aprovizionare, angajați.*



**6. Domnul Marian Ovidiu a formulat următorul amendament:** „Să fie un preț unic pe toată durata zilei, de 2 lei”.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat 12 voturi „pentru” amendament și 8 „abțineri” (dl.Moșneag, dl.Schill, dl.Pădurean, dl.Neamț, dl.Voicu, dl.Edeleni, dna Borza, dna Braica).

**7. Domnul Ciszter a formulat următorul amendament:** „să fie gratuitate la intrarea în ștrand, dar numai după ora 24,00”.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat 11 voturi „pentru” și 9 „abțineri”(dl.Voicu, dl.Edeleni, dna Borza, dl.Curta, dna Braica, dl.Moșneag, dl.Schill, dl.Pădurean, dl.Neamț).

**8. Domnul consilier Moșneag a formulat următorul amendament** privind tarifele:

Tip tarif	Buc	Valoare	Venit prognozat[lei]
Bilet preț întreg	137 500	<b>2,50 lei/zi</b>	343 750
Bilet preț redus	38 000	<b>1,50 lei/zi</b>	57 000
Abonament preț întreg	140	<b>80 lei/sezon</b>	11 200
Abonament cu preț redus	2040	<b>30 lei/sezon</b>	61 200
Abonament cabine	360	<b>40 lei/sezon</b>	14 400

propune ca tarifele să rămână la nivelul anului trecut, dar să se plătească doar până la ora 22,00.

Amendamentul a fost aprobat cu 18 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva”(dl.Curta) și 1 „abținere”-dna Braica) –20 consilieri prezenți.

**9.Comisia nr. 3 a formulat următorul amendament:**

- la anexa 2, pct.4 alin(4),să aibă următorul conținut: *respectarea procedurii de fundamenteare și avizare a prețurilor și tarifelor pentru serviciile de administrare a domeniului public și privat*
- anexa 3, cap.II, art.4.-completare la prevedereA “pentru autovehiculele care deserveșc aprovizionarea agenților economici se permite accesul cu respectarea următorului orar: *între orele 7,00 – 11,00 – de luni până sâmbătă.*

Amendamentul a fost aprobat cu 17 voturi „pentru” și 3 abțineri(dna Borza, dna Braica, dl.Curta)-20 consilieri prezenți.

**10.Domnul Marian Ovidiu a formulat următorul amendament:** *Tarifele prezentate mai sus sunt aplicabile zilnic, între orele 8,00-22,00, urmând ca în cursul lunii iulie 2007, să se reanalizeze aceste tarife în funcție de rezultatele expertizei ce se va efectua pentru analiza eficienței economice a tarifelor aprobate.*

Amendamentul a fost aprobat cu 17 voturi „pentru” și 3 „abțineri”(dna Borza, dna Braica, dl.Edeleni)-20 consilieri prezenți.

Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu 17 voturi „pentru” și 3 „abțineri” (dna Braica, dna Borza, dl.Curta)- 20 consilieri prezenți.

4

**Proiect de hotărâre privind atribuirea unor denumiri străzilor situate în Cartierul Verde din municipiul Arad**

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi – 20 consilieri prezenți.

5

**Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii Parcul Tudor Arghezi parcului amplasat în Piața Spitalului din municipiul Arad**

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi – 20 consilieri prezenți.

6

**Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii „Cornelia Bodea” unei străzi din noul cartier Zădăreni din municipiul Arad**

Retras de pe ordinea de zi

7

**Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice SF „Racord utilități vestiare modulare teren sport ICRTI”**

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 19 voturi „pentru” și 1 „abținere” (dna Borza).

8

**Proiect de hotărâre privind modificarea plafonului prevăzut la art. 2-3 din Hotărârea 223/2006 a Consiliului Local al Municipiului Arad**

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi-20 consilieri prezenți.

9

**Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.9/2007, privind repartizarea fondului de rulment al municipiului Arad, cu modificările și completările ulterioare**

Comisia nr.1 a formulat următorul **amendament**: „să se diminueze cu 5.000 lei suma de 15.000 lei prevăzută pentru obiectivul de investiție „Evaluare apartament nr.1 str. T.Vladimirescu nr. 20-22, cap. 51.11”.

Amendamentul a fost aprobat cu 16 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (dna Borza, dna Braica, dl.Edeleni, dl.Curta)-20 prezenți.

Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu 16 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (dna Borza, dna Braica, dl.Edeleni, dl.Curta)-20 consilieri prezenți.

10

**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Arad**

Domnul consilier Edeleni Coloman a propus alocarea sumei de 1 miliard lei pentru Biserica Martirilor de la UTA.

Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat 9 voturi „pentru” amendament(dl.Neamț, dl.Moșneag, dl.Pădurean, dl.Schill, dl.Voicu, dna Braica, dna Borza, dl.Edeleni, dl.Curta)-20 consilieri prezenți.

Hotărârea a fost adoptată cu 15 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva” (dl.Curta), 4 „abțineri”( dna Braica, dl.Edeleni, dl.Voicu,dna Borza)-20 consilieri prezenți.Ședința a luat sfârșit.

S E C R E T A R  
Doina Paul

ȘEF SERVICIU  
Lilioara Stepanescu

*Consemnat și redactat  
Carmen Popa*





